

习近平看望空军某基地酒泉卫星发射中心和兰州军区机关官兵 向全军广大指战员武警官兵致以新春祝福

温家宝主持召开国务院常务会议

研究确定促进海洋渔业持续健康发展的政策举措
部署完善研究生教育投入机制
决定加快油品质量升级

新华社北京2月6日电 国务院总理温家宝6日主持召开国务院常务会议,研究确定促进海洋渔业持续健康发展的政策举措,部署完善研究生教育投入机制,决定加快油品质量升级。
会议指出,我国是海洋大国,海洋渔业是现代农业和海洋经济的重要组成部分。促进海洋渔业持续健康发展,对于切实保障水产品供给、增加渔民收入、促进沿海地区经济发展、维护我国海洋权益具有重要意义。
会议讨论通过《关于促进海洋渔业持续健康发展的若干意见》,明确了今后一段时期的主要任务:一是加强海洋生态环境保护和修复,不断提升海洋渔业可持续发展能力,强化渔业水域生态环境监测,加强水生生物资源养护,改善水域生态环境,严格执行海洋伏季休渔制度,严格控制近海捕捞强度。二是调整生产结构和布局,控制近海养殖密度,拓展海洋离岸养殖和集约化养殖。积极稳妥发展外海和远洋渔业。大力发展海水产品加工和流通。三是提高设施装备水平和组织化程度。加快渔船更新改造和渔业装备研发。加强渔港建设和管理。培育壮大渔民专业合作社和海洋渔业龙头企业。四是改善渔民民生。积极推进渔村建设,解决好饮水安全和用电等问题,拓宽渔民转产转业和增收渠道。改进渔业服务,减轻渔民负担。五是加强渔政执法维权和涉外渔业管理。建立健全与国际渔业管理规则相适应的远洋渔业管理制度。会议要求加大政策支持。加快渔政、渔港等基础设施建设,支持海洋渔船升级改造。完善转产转业补助与渔业油价补贴政策,加大对水产育种、病害防治、资源养护、渔业装备研发的财政支持。完善渔业保险支持政策,积极开展海水养殖保险。将渔业纳入农业用水、用电、用地等方面的优惠政策范围。
为完善研究生教育投入机制,改善研究生学习、科研和生活条件,提高研究生培养质量,会议确定了以下政策:(一)完善财政拨款制度。中央财政对招生计划内的中央部门所属高校全日制研究生,安排生均综合定额拨款,并建立拨款标准动态调整机制,逐步提高拨款水平;支持地方所属高校研究生培养。各地要参照这一模式,建立健全地方高校研究生教育拨款制度。(二)完善研究生奖助政策体系。设立研究生国家奖学金,每年奖励4.5万名研究生。从2014年秋季学期起,将研究生普通奖学金调整为国家助学金,每年资助标准博士生不低于10000元,硕士生不低于6000元;同时设立研究生学业奖学金。加大研究生助教、助研和助管岗位津贴资助力度。提高国家助学贷款最高限额。落实和完善鼓励捐资助学的优惠政策。(三)建立健全研究生教育收费制度。从2014年秋季学期起,向所有纳入国家招生计划的新入学研究生收取学费。现阶段全日制学术学位研究生收费标准,原则上每年硕士生不超过8000元、博士生不超过10000元,全日制专业学位研究生以及已按规定实行收费政策的研究生暂执行原收费政策。
会议指出,随着汽车保有量快速增长,汽车尾气排放对大气污染的影响日益增加。为加快油品质量升级,会议决定:(一)在已发布第四阶段车用汽油标准(硫含量不大于50ppm)的基础上,由国家质检总局、国家标准委尽快发布第四阶段车用柴油标准(硫含量不大于50ppm),过渡期至2014年底;2013年6月底前发布第五阶段车用柴油标准(硫含量不大于10ppm),2013年底前发布第五阶段车用汽油标准(硫含量不大于10ppm),过渡期均至2017年底。(二)加快国内炼油企业升级改造,确保按照汽、柴油标准升级实施时间如期供应合格油品。中石油、中石化、中海油要首先如期完成改造任务。加快汽车发动机相关技术研发与应用。(三)按照合理补偿成本、优质优价和污染者付费的原则合理确定成品油价格,并完善对困难群体和公益性行业补贴政策。(四)加强油品质量监管,加大处罚力度。加强行业自律,企业要向社会公开产品质量承诺。

新华社兰州2月6日电 2月2日和4日,中共中央总书记、中共中央军委主席习近平分别来到空军某试验训练基地、酒泉卫星发射中心和兰州军区机关视察,亲切看望部队官兵和科技工作者,代表党中央、中央军委,向全军广大指战员、武警官兵、民兵和预备役人员致以新春祝福。他强调,要深入贯彻落实党的十八大精神,加强部队全面建设和军事斗争准备,不断提高履行使命任务能力,不断创造无愧于党、无愧于祖国、无愧于人民的新业绩。
隆冬的戈壁滩,严寒拆地,呵气成霜。2日上午,习近平一下飞机,就冒着严寒参观了空军某试验训练基地部分装备,亲切接见了基地官兵和技术人员代表,要求大家认清肩负的职责使命,再接再厉,开拓进取,坚决完成以试验

和训练为中心的各项任务。
当天下午,习近平来到我国航天事业的发祥地——酒泉卫星发射中心,向安葬在东风革命烈士陵园的莫荣臻元帅和为我国航天科技事业献身的英烈敬献花篮,向共和国的功臣们表示敬意。习近平参观了发射中心历史展览馆,视察了载人航天发射场垂直总装测试厂房,表示踏上这片承载着中华民族光荣和梦想的土地感到很高兴,祖国和人民为你们取得的成就感到骄傲。他勉励大家发扬“两弹一星”精神和载人航天精神和“东风精神”,以民族复兴为己任,追求卓越,扎根大漠,报效祖国和人民。
4日下午,习近平来到兰州军区机关,接见了驻兰州部队师以上领导干部。他还来到军区某通信团执勤机房,看望正在值班的官兵,详

细了解他们的学习、工作情况,称赞她们素质过硬、英姿飒爽。习近平对兰州军区部队扎根大西北、保卫大西北、建设大西北,为维护国家安全和统一、促进西北地区稳定和发展作出的重要贡献给予充分肯定,要求大家紧紧抓住高举旗帜、听党指挥这个根本,紧紧抓住打赢信息化条件下局部战争,紧紧抓住党委班子和干部建设,紧紧抓住作风纪律建设,大力加强部队全面建设,努力为党和人民再立新功。
习近平在听取兰州军区工作汇报后发表重要讲话。他强调,要以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,着力从思想上政治上建设部队,结合实际持续深入抓好党的十八大精神学习贯彻,深入进行党史军史和光荣传统教育,确保部队建设坚定正确的政治方向,要着力

拓展和深化军事斗争准备,推动信息化建设加速发展,不断增强基于信息系统的体系作战能力,确保部队召之即来、来之能战、战之必胜。
习近平指出,要着力加强作风纪律建设,抓好依法治军、从严治军方针落实。要坚持和发扬艰苦奋斗精神,使厉行节约、反对浪费在部队蔚然成风。要严肃各项纪律,确保政令军令畅通。要始终把工作重点放在基层,关心关爱基层官兵,注意把人力物力财力向边防、向基层、向一线倾斜,要着力做好支援地方经济社会发展各项工作,巩固军政军民团结和民族团结,以实际行动为西北地区人民造福、为西北地区发展兴利。
许其亮、王沪宁、栗战书、张又侠、马晓天等分别陪同。

建设农民安居乐业的美丽乡村 ——学习贯彻2013年中央一号文件精神之五

新华社特约评论员

伴随全面建成小康社会的催人步伐,加快改变农村面貌到了一个关键时期。按照党的十八大提出的“推动城乡发展一体化”要求,必须下更大的决心、花更大的气力,加快改善农村生产生活条件,合力建设农民安居乐业的美丽乡村。对此,2013年中央一号文件用很大篇幅作出了部署安排,明确要求改进农村公共服务机制,积极推进城乡公共资源均衡配置。
从现在起,要在七年多时间里全面建成小康社会,重点难点仍在农村,关键还是要看农村。如果农村面貌没有大的根本改观,如果城乡在基础设施、公共服务、人居环境等方面的差距不尽快缩小,全面建成小康社会的进程就会被延缓。近年来国家把基础设施和社会事业发展的重点放在农村,采取了一系列重大举措,农村民生有了很大改善,农村面貌发生了很大变化,但比起城市日新月异的发展仍显滞后,弥补城乡二元体制形成的历史欠账还要付出巨大的努力。
随着城镇化的深入发展,会有数以亿计的农业转移人口离开农村,进城安家落户,真正变为市民。但有一个现实必须正视,即使我国的城镇化率达到许多中等发达国家的水平,也还会有几亿人生活在农村。因此,推进城镇化和建设新农村要“双轮驱动”,在加快城镇化进程中,新农村建设这只轮子不能不能放慢,而且还要提速,尽快补上农村这一“短板”,让广大农村成为农民共享发展成果的美好家园。
中央一号文件强调,大力推动社会事业和基础设施建设向农村倾斜,努力缩小城乡差距,加快实现城乡基本公共服务均等化,使留在农村和进入城镇的农民都能够安居乐业。要加大公共财政对农村基础设施建设的覆盖力度,逐步建立投入保障

国务院批转《关于深化收入分配制度改革的若干意见》

据新华社北京2月5日电 近日,国务院批转了国家发改委、财政部、人力资源和社会保障部制定的《关于深化收入分配制度改革若干意见》,要求各地区、各部门认真贯彻执行。
国务院在通知中指出,收入分配制度是经济社会发展中一项带有根本性、基础性的制度安排,是社会主义市场经济体制的重要基石。改革开放以来,我国收入分配制度改革不断推进,与基本国情、发展阶段相适应的收入分配制度已基本建立。同时,收入分配领域仍存在一些亟待解决的突出问题,城乡区域发展差距和居民收入分配差距依然较大,收入分配秩序不规范,隐性收入、非法收入问题比较突出,部分群众生活比较困难。当前,我国已经进入全面建成小康社会的决定性阶段。要继续深化收入分配制度改革,优化收入分配结构,调动各方面积极性,促进经济发展方式转变,维护社会公平正义与和谐稳定,实现发展成果由人民共享,为全面建成小康社会奠定扎实基础。
通知强调,深化收入分配制度改革,要坚持共同发展、共享成果。倡导勤劳致富、支持创新创业,保护合法权益,在不断创造社会财富、增强综合国力的同时,普遍提高人民富裕程度。坚持注重效率、维护公平。初次分配和再分配都要兼顾效率和公平,初次分配要注重效率,创造机会公平的竞争环境,维护劳动收入的主体地位;再分配更加注重公平,提高公共资源配置效率,缩小收入差距。坚持市场调节、政府调控。



2月6日,在“春满中原”商都民俗庙会启动仪式上,几位市民代表领到了民俗庙会发的“吉祥如意贴”。

信阳市房产管理中心商品房现售核准备案公示

现房核准备案号	信房现售[2013]2号	核准日期	2013年2月5日			
开发建设单位	信阳市润洲房地产开发有限公司					
项目名称	绿营花园小区1号-9号楼					
项目坐落	信阳市羊山新区新十八大街					
销售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	总层数	结构	建筑面积
	1号楼	储藏室/住宅	5间/15套	4	混合	2413.80
	2号楼	储藏室/住宅	5间/15套	4	混合	2413.80
	3号楼	储藏室/住宅	5间/15套	4	混合	2431.35
	4号楼	住宅	36套	6	混合	4339.60
	5号楼	住宅	36套	7	混合	4340.69
	6号楼	住宅	24套	7	混合	2885.71
	7号楼	住宅	36套	6	混合	4696.32
	8号楼	住宅	36套	6	混合	4618.80
9号楼	住宅	24套	6	混合	3075.36	
开、竣工时间	2009年11月至2011年3月					
施工单位	河南信飞建筑安装有限公司					
监理单位	信阳市科兴建设工程咨询有限公司					
企业法人营业执照号	开发企业资质证编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
411500100005967(1-1)	41301563	信市国用(2012)第600071号	建字第411501新20100003号 建字第411501新20100004号 建字第411501新20100005号	4130002010062501 4130002010062502 4130002010062503		
备注	根据《中华人民共和国房地产管理法》、《商品房销售管理办法》等有关法律、法规的规定,现对信阳市润洲房地产开发有限公司绿营花园小区1号-9号楼项目的现房申请进行核准备案予以公示。联系电话:0376-6237051。 信阳市房产管理中心 2013年2月5日					

高端皇家社区 富贵甲天下

锦绣家园刘明亮总经理祝大家新年好
值此新年伊始,万象更新之际,我谨代表商城县锦绣家园项目部,向长期以来关心、支持锦绣家园发展的各位领导和社会各界人士,致以崇高的敬意!向时时处处帮助锦绣家园的各位业主、施工单位表示节日问候!
2012年,我项目部在县委、县政府的正确领导下,紧紧围绕项目部确定的发展思路,团结带领全体员工,抢抓机遇,开拓创新,艰苦奋斗,扎实工作,圆满完成了2012年工作会确定的各项任务,确保了锦绣家园项目建设的胜利实现和后期工程规划的良好开局。过去的一年,是锦绣家园经济发展较快,体制面貌变化较大,项目获得实惠较多,大局保持最稳定的一年。
在新的一年里,我们认清形势,抢抓机遇,知难而上,拼搏奋斗,坚定不移地走项目特色发展道路,努力实现经济又好又快的发展。

时尚派对 KTV
想唱歌 就去畅歌 畅歌音响就是好
信阳滨河南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 114转畅歌KTV

信阳现代男科医院
专业男科 成就健康男人
男性健康热线 0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚

注销公告
兹有信阳市浉河区中信消防技术有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市浉河区中信消防技术有限公司
2013年2月6日

认尸启事
2013年2月4日19时45分,在沪陕高速公路785公里+500米处,发生一起重大交通事故,死亡一人,死者男性,45岁左右,发长5厘米,身高160厘米,瓜子脸,死者上身穿黑色西服大衣,内穿迷彩服,下身穿多层黑色裤子,脚穿迷彩鞋,有知情者请与信阳高速交警支队联系。
联系人:程警官 电话:13507609886
李警官 电话:13837666491
2013年2月5日

信阳协和医院
诊疗科目
预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科
耳鼻咽喉科
皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业
超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科
地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号